

**WOJSKOWY OŚRODEK FARMACJI
I TECHNIKI MEDYCZNEJ**

ul. Wojska Polskiego 57
05-430 Celestynów



Celestynów, 30 czerwca 2022 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy: *sprostowanie modyfikacji treści specyfikacji warunków zamówienia – sprawa nr WOFiTM/35/2022/TP.*

Zamawiający dokonuje sprostowania modyfikacji z dnia 30.06.2022 r. na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r., Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia. Ponadto w związku z art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający przedłuża termin składania ofert oraz dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Było:

- I. Zmianie ulega pkt nr 1, 2 i 6 Rozdział XI – Miejsce, termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania i otrzymuje brzmienie:
 1. Ofertę należy złożyć do dnia **07.07.2022 r. godz. 10:00**
 2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **07.07.2022 r. godz. 11:00**
 6. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **04.08.2022 r.** Pierwszym dniem terminu jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Powinno być:

- I. Zmianie ulega pkt nr 1, 2 i 6 Rozdział XI – Miejsce, termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania i otrzymuje brzmienie:
 1. Ofertę należy złożyć do dnia **06.07.2022 r. godz. 10:00**
 2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **06.07.2022 r. godz. 11:00**
 6. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **04.08.2022 r.** Pierwszym dniem terminu jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

- I. Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.

KOMENDANT

/-/ płk Waldemar PAWELEC